ЗАКОНЫ ПОСТОЯННОГО ТОКА

А7.1.  Аккумулятор мотоцикла имеет ЭДС 6 В и внутреннее сопротив​ление 0,5 Ом. К нему подключен реостат сопротивлением 5,5 Ом. Найдите силу тока в реостате.1)1А;2)2А;  3)36А;  4)4А;  5)5А.

А7.2.  ЭДС источника с r=0,5 Ом, питающего  лампу сопротивлением 2 Ом при силе тока 2,2А, равна:   1)2,75В;2)3,3В;3)3,75В;4)4,4В;  5)5,5В.

А7.3.  Если ЭДС источника тока 8В, его внутреннее сопротивление 1/8 Ом и к источнику подключены параллельно два сопротивления 1,5 Ом и 0,5 Ом, то полный ток в цепи равен:     1)16А;  2)8А;   3)4А;   4)2А;   5)1А.

А7.4.  При замыкании источника тока на внешнее сопротивление 4 Ом в цепи протекает ток 0,3 А, а при замыкании на сопротивление 7 Ом протекает ток 0,2 А. Определите ЭДС этого источника:    1)2,4В;  2)2В;  3)1,8В;  4)4,2В;  5)3,2В.

А7.5.  При последовательном соединении n одинаковых источников тока с одинаковыми ЭДС каждый и одинаковыми внутренними сопротивлениями r каждый полный ток в цепи с внешним сопротивлением R будет равен: 
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А7.6.  В схеме, показанной на рисунке, сторонние силы действуют на участке цепи: 

1)1-7;   2)2-3;   3)3-4;   4)4-7;   5)5-6.
А7.7.  Отношением работы, совершаемой сторонними силами при перемещении электрического заряда по замкнутой электрической цепи, к величине этого заряда определяется: 1) напряжение в цепи; 2) сила тока в цепи;  3) ЭДС источника; 

4) сопротивление полной цепи;  5) внутреннее сопротивление источника тока.

А7.8.  В схеме, изображённой на рисунке, R1 =5 Ом; R2 =6 Ом; R3=3 Ом. Если вольт-метр показывает 2,1В, то амперметр покажет: 1)0,1А;2)0,2А;3)0,3А;4)0,4А;5)0,5А.
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  (рис. к А7.13)
А7.9.  Если батарея, замкнутая на сопротивление 5 Ом, даёт ток в цепи 5А, а замкнутая на сопротивление 2 Ом, даёт ток 8А, то ЭДС батареи равна:1)50В;2)40В;3)30В;4)20В;5)10В.

А7.10.  Как изменится сила тока, протекающего по проводнику, если напряжение на его концах и площадь сечения проводника увеличилась в 2 раза: 1) не изменится; 2) уменьшится в 4 раза; 3) увеличится в 2 раза; 4) увеличится в 4 раза.

А7.11.  Если через поперечное сечение контактного провода за 2 с проходит 6×1021 электронов, то в проводе протекает ток, равный:1)133А;2)480А;3)48А;4)600А;5)60А.
А7.12.  Сколько энергии потребляет двигатель трамвая за 10мин непрерывной работы, если напряжение на коллекторных пластинах двигателя 500В, а сила тока в обмотке двигателя 120А? 1)36МДж;    2)60кДж;    3)36кДж;    4)6МДж;    5)600кДж.

А7.13.  При увеличении напряжения U на участке электрической цепи сила тока I в цепи изменяется в соответствии с графиком (см. рисунок). Электрическое сопротивление на этом участке цепи равно: 1) 2Ом; 2)0,5Ом; 3)2мОм; 4)500Ом. 


В6.1.  Напряжение на зажимах генератора 36 В, а сопротивление внешней цепи в 9 раз больше внутреннего сопротивления. Како​ва ЭДС генератора?

В6.2.  Источник тока с ЭДС 2 В и внутренним сопротивлением 0,8 Ом замкнут никелиновой проволокой длиной 2,1 м и сечением 0,21 мм2. Определите напряжение на зажимах источника тока. 

В6.3.  Определите силу тока при коротком замыкании батарейки с ЭДС 9 В, если при замыкании ее на внешнее сопротивление 3 Ом ток в цепи равен 2 А.

В6.4.  Определите общее сопротивление цепи, изображенной на рисунке, если  R1 = 1/2 Ом, R2 = 3/2 Ом, Rз = R4 = R5 = 1 Ом, R6 =2/3 Ом.
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  В6.5.  Вычислите сопротивление цепи, представленной на рисунке, ес​ли R = 1 Ом.
 (рис. к В6.5)
В6.5.  Вычислите сопротивление цепи, представленной на рисунке, ес​ли R = 1 Ом.
В6.6.  Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2, в котором сила тока 250 мА.

В6.7.  Длина провода, подводящего ток к потребителю, равна 60 м. Ка​кое сечение должен иметь медный провод, если при силе проте​кающего по нему тока 160 А потеря напряжения составляет 8 В?
В6.8.  В кипятильнике емкостью 5 л с КПД 70% вода нагревается от 10 до 100 °С за 20 мин. Какой силы ток проходит по обмотке на​гревателя, если напряжение равно 220 В? 

В6.9.  Сколько времени будут нагреваться 1,5 л воды от 20 до 100 °С в электрическом чайнике мощностью 600 Вт, если КПД его 80% ?

В6.10.  Определить силу тока короткого замыкания батареи, если при силе тока 2 А во внешней цепи выделяется мощность 24 Вт, а при силе тока 5 А — мощность 30 Вт.

В6.11.  Найти  ЭДС источника тока, если при силе тока 30 А мощность во внешней цепи равна 180 Вт, а при силе тока 10 А  мощность  100 Вт.

В6.12.  При подключении к источнику сопротивления 18 Ом сила тока в цепи была 1 А, а при под​ключении сопротивления 8 Ом сила тока 1,8 А. Найти ЭДС источника.

С3.1.  Какой длины надо взять никелиновую проволоку сечением    0,84 мм2, чтобы изготовить нагреватель на 220 В, при помощи    которого можно было бы нагреть 2 л воды от 20 °С до кипения   за 10 мин при КПД 80%?

С3.2.  Электродвигатель подъемного крана работает под напряжением 380 В и потребляет ток силой 20 А. Определить сопротивление обмотки мотора, если груз массой 1 т кран поднимает на высоту 19 м за время 50 с.

С3.3.  Определите удельное сопротивление сплава, если напряжение на концах проволоки сечением 0,5 мм2 и длиной 4 м, равно 9,6 В, а сила тока в ней 2 А.

С3.4.  Сопротивление медной проволоки 1 Ом, ее масса 1 кг. Какова длина проволоки и площадь ее поперечного сечения?
С3.5.  Найдите массу и сопротивление алюминиевых проводов, ис​пользуемых для изготовления электропроводки в жилом поме​щении, если сечение провода 0,6 мм2, а длина проводки 80 м.
С3.6. Электрокипятильник со спиралью 160 Ом поместили в сосуд,      содержащий 0,5 л воды при 20 С, и включили в сеть напряжением 220 В. Через 20 мин спираль выключили. Какое количество воды выкипело, если КПД спирали 80%? 

